Szöveges beszámoló a 2013 évi működésről

A Tata és Térsége Civil Társulás működésének megfelelően havonta egy alkalommal tartja összejöveteleit, ahol, a tagság tájékoztatja egymást a szervezeteikbe folyó munkáról, illetve az aktuális feladatokat tűzi napirendre.

Az év során a Társulást érintő, vagy a Társulás által szervezett kiemelkedő események:

Az egyesület 2013-ban sem tűzött ki erejét felülmúló feladatokat, hiszen ernyőszervezeti formában működve, a tagegyesületekben egész esztendőben aktív munka zajlik, melynek eseményeit folyamatosan közzétesszük a TCT honlapján (www.tatatct.hu ), ezen programok összehangolása, koordinálása, és a tájékoztatás a TCT fő feladata.
Az első félévben a Közgyűlés lebonyolításán túl megtörténtek az előkészületek a Tata és Térsége Civil Napok megrendezéséhez.

Tata város Önkormányzatának Kulturális Alapjához a Tata és Térsége Civil Napokhoz kértünk támogatást. Nyertes pályázatunkra 100.000 Ft összeget ítéltek meg. Az összeget a programfüzetre és egy Roll bemutató reklámra fordítottuk.

Egyéb pályázati lehetősége a Társulásnak nem volt.

A X. Tata és Térsége Civil Napok szeptember 12-tól 28-ig tartott, és első alkalommal kapcsolódott be teljes körűen az „civilek Éjszakája” programba.

A rendezvény keretében 30 program, több mint negyven civil szervezet részvételével jött létre és valósult meg ebben az évben is.

Júniusban elindultak az előkészületei a tatabányai Civil Információs Centrum területi egységei szervezésének, amiben a TCT, mint partner és a BorDóHáz, mint helyszín vett részt. Szeptembertől elindítottuk az aktív szervezését a CIP-nek, ez adatgyűjtést és a működési rend kialakítását jelentette. Októbertől heti rendszerességgel, ügyfélfogadási renddel működik a CIP. A heti háromszori nyitva tartás mellett, több fórumot is megszerveztünk. Így:

· A CIP irodának bemutatkozó fóruma volt 2012 novemberében

· Az „Önkéntesek éve” kapcsán az önkéntességről tartottunk tájékoztatót fórumot
· „Önkéntes voltam” diák önkéntes beszámoló a Tatai Református Gimnáziumban
Sokan érdeklődtek a CIP iroda nyitva tartása óta a tevékenységi körről, hogy miben kérhetnek segítséget.

A tatára látogatók, valamint tatai illetve környékbeliek a helyi programokról, fesztiválokról, zenei előadásokról kértek információkat.

Több alkalommal nyújtottunk irodai szolgáltatást, például fénymásolást.

A munkalehetőségek iránt érdeklődőket a munkaügyi központba irányítottuk.
Novemberben egy nagyszabású civil összefogással, 129 fő beléptetésével a MH 25. Klapka György Lövészdandár kupola termében szerveztünk a katonacsaládok részére adventi vásárt és családi napot. 
2013-ban a TCT belépett a Tata és Környéke Turisztikai Egyesületbe, melynek hivatalos ülésein Izing László elnökhelyettes vesz rész delegáltként.
Szűkös forrásainkra tekintettel a TCT könyvelési feladatait a RÁTA Kft. Könyvelő Iroda támogatásként, önkéntes munkában végzi.

